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Ausztráliai magyar közösségi tájékoztató
Az 1956-os Magyar Forradalom és 

Szabadságharc 55. évfordulója méltó 
megemlékezésére meghívtuk díszven-
dégnek Magyarország miniszterel-
nök-helyettesét, Dr. Semjén Zsoltot, 
a Kereszténydemokrata Néppárt el-
nökét, aki elfogadva a NSW-i Magyar 
Szövetség és tagszervezetei meghí-
vását elôreláthatólag október 20. és 
27. közt tesz látogatást Ausztráliában. 
Ennek során ellátogat Sydneybe, Can-
berrába és Melbournebe.

Miért hívtuk meg éppen Semjén 
Zsoltot? Mert mint miniszterelenök-
helyettesnek, neki jutott feladatául a 
nemzetpolitika módszertanának ki-
dolgozása és gyakorlatba ültetése. A 
cél a határon túli szórvány- és a kül-
földi,  tengeren túli diaszpóra magyar-
jai identitása megôrzése, emberi jo-
gainak támogatása és megvédése, a 
nemzeti összetartozás kormánya által 
létrehozott Nemzeti Együttmûködés 
Rendszere értelmében. 

Ennek alátámasztására jelent meg a 
múlt hónapban Semjén Zsolt könyve: 
„Megharcolunk minden magyarért!”, 
amiben sorjázza beszédeit, nyilatko-
zatait és elvégzett tevékenységét a 
nemzetegyesítés eszmei és gyakorlati 
teendôi terén. 

Ezt bizonyítják az azóta megjelent 
nyilatkozatai is: október másodikán, a 
szabadkai fôkonzulátuson, az ünne-
pélyes állampolgársági eskütétel so-
rán a következôket mondta, ami a 
magyarság melletti hitvallásaként 
könyvelhetô el: „Minden nemzet egy-
szeri és megismételhetetlen érték, 
Istennek egy sajátos gondolata. A 
többi nemzethez hasonlóan a magyar 
nemzetnek is az az elsôdleges külde-
tése, hogy megôrizze az ôseink által 
ránk hagyott alapvetô gazdagságot: 
nyelvünket, kultúránkat és történel-
münket. Ez olyan érték, amit egyes-
egyedül mi adhatunk az egyetemes 
emberiségnek. Ha mi eltûnünk a tör-
ténelembôl, akkor az egyetemes em-
beriség lesz örökre szegényebb egy 
sajátos dallammal, Istennek egy gon-
dolatával, azzal, amit magyarságnak 
nevezünk. Nekünk, magyaroknak, 
legalapvetôbb küldetésünk az, hogy 
megôrizzük, megmunkáljuk és felmu-
tassuk magyarságunkat. Ennek esz-
köze a magyar állam és a magyar 
állampolgárság. Ha végignézek a ma-
gyar történelem évszázadain, akkor 
azt látom, hogy a magyar nemzet 
Szent István óta nemcsak kultúr-, 
hanem közjogi nemzet is, amit mai 
kifejezéssel az állampolgárság tartott 
össze. Most lehetôségünk nyílik arra, 
hogy a történelem viharai által szét-
szakított magyar nemzetet, amely 
persze mindig egy volt nyelvében, 
kultúrájában és történelmében, a köz-
jog vasabroncsával is egybefogjuk. 
Amikor megalkottuk az állampolgár-
sági törvényt, nagyon figyeltünk arra, 
hogy ne legyen A és B kategóriájú 
állampolgár. Egyetlen magyar nem-
zet van, egyetlen magyar állampol-
gársággal.”

A Délmagyarország napilap tudúsí-
tója kérdéseire, a következô választ 
nyújtotta: 

– Januárig, amikor életbe lép az új 
alaptörvény, még 28 sarkalatos tör-
vényt kell elfogadniuk a parlament-
ben. Bírni fogják a tempót?

– Bírnunk kell, tehát bírni fogjuk. 
2010 második féléve azzal telt el, 
hogy megelôzzük az államcsôdöt, 
amibe a szocialisták taszították az 

országot. Idén, az elsô félévében, a fô 
feladatunk az alaptörvény megalko-
tása volt. A másodikban az alkot-
mányból következô közel harminc 
kétharmados törvényt kell meghoz-
nunk, így például a közoktatási, a 
felsôoktatási, az egészségügyrôl szóló 
és a választójogi törvényt.

– Milyen választójogi törvényt kép-
zel el? Milyen jogai lennének a hatá-
ron túli magyaroknak?

– Mindig azt mondtam, és az is fog 
megtörténni, hogy a határon túl élô 
magyaroknak lesz szavazati joga. 

Elôször is: a szavazati jog az állam-
polgárságból következik. Másodszor: 
a körülöttünk lévô országok, Szlová-
kia, Csehország, Szerbia, Horvátor-
szág, Románia is megadta ezt a jogot 
a határaikon túl élô nemzettársainak. 
Az unió 27 tagállamából 24-ben van 
valamilyen formában szavazati joga a 
határon túliaknak, így természetes, 
hogy a magyarság is megkapja. Az 
országgyûlési képviselôk számát ra-
dikálisan csökkentjük a következô 
választásokon: 386-ról 200-ra. Ennek 
kicsit több mint a fele egyéni válasz-
tókörzetbôl juthat be, a másik felét 
egy országos pártlistáról lehet besza-
vazni, és ugyanerre a listára voksol-
nak majd Szegeden, Pozsonyban, Sep-
siszentgyörgyön és Los Angelesben” 
– és tegyük hozzá Ausztráliában és 
Amerikában is.

A Délvidéki Magyar Szóban, a nem-
régiben elfogadott Szerb Restituciós 
Törvénnyel kapcsolatban – mely kire-
keszti az ott élô magyarság zömét –, a 
feltett kérdésekre válaszolva kijelen-
tette: „Elfogadhatatlannak tartjuk a 
jogszabályt. Szögesen ellentétes az em-
beri jogokkal, amelyek függvényében 
csupán egyéni bûnösség van, kollek-
tív nem. Senki sem felelhet az apja 
vagy a nagyapja tetteiért. A jogsza-
bály ellentétes az Európai Unió er-
kölcsi mércéivel is. Következéskép-
pen fájó szívvel, de határozottan azt 
kell mondanunk: Magyarország szá-
mára elfogadhatatlan, hogy a kollek-
tív bûnösséget törvényben megfogal-
mazó, illetve kimondó ország ilyen 
módon az EU közösségének a része 
lehessen. Mi mindent megtettünk 
Szerbia uniós csatlakozásának az ér-
dekében, de egy ilyen kollektív jog-
fosztás mellett elképzelhetetlennek 
tartjuk, hogy egy ország akárcsak 
tagjelölti státust is kapjon. Bízom 
abban, hogy részint a szerb elnök úr 
és részint a szerb politikum is átgon-
dolja a dolgot és meghozza azt a tör-
vénymódosítást, amely lehetôvé teszi, 
hogy az embereket egyéni életútjuk 
és ne kollektív megítélés alapján 
mérlegeljék. Mi abban vagyunk érde-

keltek, hogy Szerbia az EU tagjává 
váljon, de ez csak akkor történhet 
meg, ha az ország elfogadja az unió 
erkölcsi normáit jelentô alapvetô 
elveket. Szeretnénk, ha nem kellene 
felülvizsgálnunk a magyar álláspon-
tot, hogy támogatjuk-e Szerbia tag-
jelölti státusát, de ez a törvény arra 
kényszerít bennünket, hogy kénytele-
nek legyünk felülvizsgálni.”

*
A Magyar Élet múltheti számában 

megjelent sydneyi programtervezet-
hez még hozzáadhatjuk:

Október 21-én, pénteken délelôtt 
Nt. Péterffy Kund vezetésével a 
Doonside-i Featherdale Wildlife Park 
meglátogatása, ismerkedés Ausztrália 
különleges állatvilágával.  Délután a 
Kék hegyek festményi tájai: Katoom-
ba, Three Sisters, Echo Point; Black-
heath, Evans kilátó és a Govetts Leap 
stb. az onnan látható Megalong és 
Grose völgyek megtekintése. Ebéd 
Mt. Victoriában v. Tassányi József 
és Matild otthonában. 

*
A közelmúltban elhunyt Makovecz 

Imre kíváló építészünk utolsó interjú-
jában úgy vélekedett, és ez megszív-
lelendô, hogy „A jövô a magyarság 
kezében van!”

– Bármennyire is szenvedéssel és 
megpróbáltatásokkal vannak tele az 
elmúlt évtizedek, a jövô a magyarság 
kezébe van letéve – mondta Mako-
vecz Imre Kossuth díjas építész 
egyik utolsó interjújában, amit a 
Kossuth Rádió Vasárnapi újság címû 
mûsorának adott abból az alkalomból, 
hogy Szent István díjjal tüntették ki. 

„Elemi kötelességünk unokáinkkal, 
gyerekeinkkel szemben, hogy a jövô-
ben erôsítsük bennük azt a gondola-
tot, amely a Kárpát-medencei népek 
összefogását szorgalmazza” – mondta 
Makovecz Imre. Példaként említette 
a Kós Károly Egyesülést, amelyet 40 
magyarországi, 12 szlovákiai és 61 
romániai cég alkot, megvalósítva 
ezzel az építészek összefogását. 

Makovecz úgy vélte, át kell alakíta-
ni mentalitásunkat, amihez sok ösz-
tönzésre és segítségre, például a tö-
megkommunikáció, a média segítsé-
gére is szükség van. Hozzátette: saj-
nos egy hír Magyarországon csak ak-
kor hír, ha rossz, a jó hírek nem ér-
deklik a médiát.

Makovecz Imre felelevenítette: a 
Kós Károly Egyesülés felvállalta a 
felsôzsolcai, a beregi, a kolontári és 
devecseri katasztrófák után az újra-

Kardos Béla
közérdekû tájékoztatója

építést ingyen.
Hozzátette: ezt szolgálatként és nem 

üzletként fogták fel, hiszen magyar 
embereknek biztosítottak otthont. El-
mondta: ma már ezekben a házakban 
boldogan és nyugalomban élnek az 
emberek. 

Az építész felidézte, hogy több té-
vénél és újságnál is járt, megkérve 
ôket, hogy kéthetente írjanak arról, 
hol tart az újjáépítés, jöjjenek és 
beszélgessenek az emberekkel.

Makovecz elmesélt egy történetet: 
Felsôzsolcán egy öreg cigány asz-
szony, Erzsi néni, állandóan ott ser-
tepertélt az építkezésen, majd mikor 
átadták az újjáépített házakat, ô is 
kapott egy lakást. Innentôl kezdve 
nem látták Erzsi nénit, így elindultak 

Meghívó
Az 1956-os Magyar Forradalom és Szabadságharc
55. évfordulója méltó megemlékezésére díszven-
dégnek meghívtuk Magyarország miniszterelnök-
helyettesét Dr. Semjén Zsoltot, a Keresztényde-
mokrata Néppárt elnökét,  aki  elfogadva a meghí-
vást, résztvesz a nap folyamán minden eseményen.
A NSW-i Magyar Szövetség és a Független 

Magyar Szabadságharcos Szövetség
 szeretettel hív és vár minden hagyományőrző 

honfitársat
2011. október 23-án, vasárnap

a következő egésznapos eseménysorozatra:
10.30 órakor az 1956-os hősök és mártírok tiszte-
letére tartandó megemlékezésre és a kegyelet 
koszorújának a miniszterelnök-helyettes által való 
elhelyezésére a Hősök Keresztjén a Rookwood-i 
Temető magyar részlegében. Az eseményen a 

szervezetek zászlóikkal vesznek részt.
11.30 órakor Református Istentisztelet, Uniting 
Church, Carrington Avenue, Strathfield. Igét hírdet: 
Nt. Péterffy Kund. A szertartás után ismerkedés
a gyülekezet tagjaival a szeretetvendégségen.
Ezt követi a Magyar Házban 2.30-kor kezdődő 
1–5 Breust Place, Punchbowl, szemben a vasút-

állomással (bejárat a Highclare  Avenue-ról)

EMLÉKÜNNEPÉLY 
ahol a gálaműsoron előadó művészeink

színe-java fog fellépni.
Ünnepi beszédet mond és kitüntetéseket ad át 
Semjén Zsolt miniszterelnök helyettes.
Itt köszöntjük hivatalosan Magyarország Nemzeti 

Együttműködés Rendszere Kormányának új 
canberrai nagykövetét Sikó Anna asszonyt.

Délben 12.00 órától ebéd lehetőség. A három 
fogásos ebédet Kováts Gábor szakácsmester 
és Krisztina készítik és $20.00-ba kerül. Ebéd 
rendelhető: Bánki Éva 9793 2789  és Csárdás 

Kati 9636 3542 telefonszámán. Ezenkívül házilag 
készített sütemények, kávé és húsítő italok is 

kaphatók.
Belépődíj a költségek fedezésére egységesen 

$15.00 – Diákoknak ingyenes   

megkeresni.
A lakásának a konyhájában találták 

meg, éppen kavargatott valamit. A 
kérdésre, hogy hova tûnt azt vála-
szolta: azt nem tudja, hogy hol van, 
csak azt, hogy épp mit csinál. Mert 
olyan szép ez a ház, hogy néha nem 
tudja, hogy a földön van-e vagy a 
mennyországban.

Makovecz keserûen beszélt arról, 
hogy egyetlen hasonló pozitív történet 
vagy mondat sem jelent meg a ma-
gyar sajtóban. Szerinte csak a nehéz-
ségekrôl, a visszaélésekrôl és csalá-
sokról szólnak. Holott, ami az ember 
tudatába bekerül, az alakítja az em-
ber tudatát. Ezért kell ezt a légkört 
megváltoztatni, és az emberek gondol-
kodását pozitív irányba fordítani. 


